



JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Vitorlás Szövetség rendes közgyűlésén

2022. május 30. napján 17 órakor,
a MOB Nagytermében (1126 Budapest, Csörsz u. 49-51.)

Gerendy Zoltán, a Magyar Vitorlás Szövetség elnöke üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a megjelentek által képviselt szavazatok száma alapján a közgyűlés nem határozatképes, mivel az MVSZ Alapszabály alapján *"a közgyűlés határozatképes, ha az összes tag delegálható összes képviselőjének több mint fele jelen van"*. Ennek megfelelően 17.30-as kezdettel megismételt közgyűlés tartására kerül sor.

Szünet.

17.30-kor **Gerendy Zoltán**, a Magyar Vitorlás Szövetség elnöke üdvözli a megjelenteket az MVSZ megismételt közgyűlésén, mely – a megjelentek számától függetlenül – határozatképes. Elmondja, hogy 152 szavazat van jelen a közgyűlésen.

Gerendy Zoltán megköszöni a MOB-nak a helyszín biztosítását, egyúttal átadja a szót a MOB főtítkáranak, **Fábián Lászlónak**.

Fábián László elmondja, hogy nagy öröm számukra, hogy az MVSZ itt van. Örül, ha a MOB tud segíteni a szövetségeknek akár a legapróbb területen is. Reméli, hogy lesz más terület is, ahol össze tud találkozni a Szövetség és a MOB. Bízik benne, hogy az állami sportirányítás átalakítása kapcsán lesz lehetőség mélyebben szakmai együttműködésre is. A Szövetség tagsága most a 2021-es évről ad számot magának. A MOB értelemszerűen az olimpiáról szeret leginkább beszélni. Fantasztikus sportolói vannak a Szövetségnek: mint Berecz Zsombor és a csapat, de azok is, akik hajszállal lecsúsztak a komolyabb eredményekről. Ugyanakkor nem csak az olimpiáról szól az élet, sok-sok dolgos hétköznapi van. Látszik a Szövetség munkájában a rengeteg versenyrendezés. Ami fontos a versenyvitorlázáson kívül, hogy a kistestvér, a szörf is itt van, akikkel a Szövetség az olimpián együttműködik. A MOB törekszik a versenysport stratégia révén közelebb kerülni a Szövetséghez, és ahol tud, ott megpróbál segíteni. Lassan kezdődik a kvalifikáció, bízik benne, hogy együtt ünnepelhet majd a MOB és a Szövetség 2024-ben. A MOB főtítkára végezetül egy gördülékeny, jó közgyűlést kíván.

Gerendy Zoltán visszaveszi a szót, megköszöni Fábián László köszöntőjét, majd levezető elnöknek **Siklósi Mátét** javasolja megválasztani és kéri a közgyűlést, hogy erről szavazzon.



1/2022 (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 152 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül –, levezető elnöknek Siklósi Mátét választotta.

Siklósi Máté levezető elnök megköszöni a tagság bizalmát és átveszi a közgyűlés levezetését.

Siklósi Máté tájékoztatja a közgyűlést, hogy az elhangzottakról a jegyzőkönyv pontos elkészítése érdekében hangfelvétel készül. Kéri továbbá a jelenlévőket, hogy hozzászólásuk előtt a nevüket és az általuk képviselt szervezetet mondják be, mert ez a későbbi írásos jegyzőkönyv összeállításához elengedhetetlen.

Siklósi Máté javasolja a közgyűlésnek, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Petró Évát, az MVSZ jogi képviselőjét válasszák.

2/2022 (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 152 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Petró Évát választotta.

Siklósi Máté kéri a küldötteket, szavazzanak a két jegyzőkönyv hitelesítőre is. Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Wonke Pétert** és **Zenthe Ferencet** javasolja.

3/2022 (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 152 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – Wonke Pétert és Zenthe Ferencet választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőknél.

A levezető elnök a szavazatszámoló bizottság elnökének **Loór-Fluck Rékát**, tagjainak **Bokros Orsolyát** és **Bakos Tímeát** javasolja megválasztani.

4/2022 (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 152 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a Szavazatszámoló bizottság elnökének Loór-Fluck Rékát, tagjainak Bokros Orsolyát és Bakos Tímeát választotta.

Siklósi Máté ismerteti az MVSZ mai közgyűlésének napirendi pontjait:

1. Az MVSZ 2021. évi szakmai és pénzügyi beszámolójának és a Felügyelőbizottság jelentésének elfogadása
2. A Fegyelmi és Etikai bizottság 2021. évi jelentésének elfogadása
3. Az MVSZ 2022. évi szakmai és pénzügyi tervének elfogadása, a 2023. évi tagdíj meghatározása
4. MVSZ stratégia 2022-2028 elfogadása
5. Beszámoló a GINOP 7.1.2 és 7.1.9 pályázatok aktualitásairól
6. Elnöki összefoglaló
7. MVSZ örökös tiszteletbeli tag cím adományozása



Siklósi Máté megkérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása és kéri, hogy a Közgyűlés a napirendi pontokat fogadja el.

5/2022 (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 152 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pontokat elfogadja.

1. napirendi pont: Az MVSZ 2021. évi beszámolója

Siklósi Máté felkéri **Wonke Péter** FB elnököt, hogy ismertesse az FB beszámolóját.

Wonke Péter üdvözöl mindenkit az FB nevében. Elmondja, hogy tavaly egy rendkívüli megkeresést kapott az FB a bizottsági ülések nyilvánossága kapcsán. A megkeresés megválaszolásához az FB megvizsgálta a különböző jogszabályokat. Az FB arra a véleményre jutott, hogy az elnökségi ülés és a közgyűlés kétséget kizáróan nyilvános, azonban a bizottsági ülések esetében ez nem egyértelmű, ezért azt javasolták, hogy ez kerüljön egyértelműsítésre. A megkeresés kapcsán elmondja még, hogy az dr. Dulin György indítványa volt.

Wonke Péter elmondja továbbá, hogy az FB a kötelezettségének eleget téve megvizsgálta az MVSZ pénzügyi beszámolóját és a közhasznúsági jelentését, és elfogadásra javasolja mindkettőt, mivel azok megfelelnek a hatályos jogszabályi előírásoknak.

Siklós Máté megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, azok hiányában pedig szavazást kér.

6/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 152 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja az MVSZ FB beszámolóját.

Siklósi Máté felkéri **Holczhauser András** főtitkárt, hogy ismertesse az MVSZ 2021. évi pénzügyi és szakmai beszámolóját.

Holczhauser András üdvözöl mindenkit az MVSZ közgyűlésén. Először arról számol be a közgyűlésnek, hogy Vadnai Jonatán 9. lett az Ilca 7 osztályban. Ez ugyan nem a tavalyi éves beszámolóhoz tartozik, de hadd legyünk büszkék rá. Vadnai Benji is 23. helyen végzett és bízik benne, hogy Érdi Mári is tartja azt a szintet, amit az eddigiekben. A Szövetség részéről szeretnék, ha a 10-en belüli helyezést sikerülne elérni a következő olimpián.

Holczhauser András kivetíti a 2021-es beszámolóhoz elkészített prezentációt a közgyűlés részére, és annak tartalmát részletesen ismerteti.



Az olimpiai szereplés értékelése kapcsán elmondja, hogy 2021. olimpiai eredményességben a magyar vitorlázás legjobb éve volt, mindenki javított a riói helyezésén.

A regisztrációt végző titkárság részéről bejelentésre kerül, hogy a közgyűlésen jelenlevő szavazatok száma 171-re nőtt.

Ezt követően a főtitkár számokban ismerteti a 2021-es évet többek között a tagszervezetek és a versenyengedélyes sportolók számának bemutatásával. Utóbbi kapcsán elmondja, hogy rekord dőlt meg 2021-ben. Ez nagyon jó jel, és a Szövetség részéről bíznak benne, hogy az idei év se lesz gyengébb.

A beszámoló az egyesületi rangsor ismertetésével folytatódik a World Sailing és nemzeti osztályokban.

Az Utánpótlás létszám kapcsán Holczhauser András elmondja, hogy az még mindig nő, és örül az egyenes vonalú növekedésnek. Problémás ugyanakkor, hogy a nagy klubok telítődtek, és problémás az edzők megtartása is, ezekkel a kérdésekkel kell foglalkozni. Összefogással tud a sportág ezekre a problémákra megoldást találni. Hozzáteszi, hogy a mostani fiatalok elképesztő, hogy mit tudnak, erről a mostani Optimist versenyen is meggyőződött.

Következő pontban az MVSZ versenynaptárában szereplő 2021-es versenyek kerülnek ismertetésre. 2021-ben 161 verseny megrendezésére került sor, amin 6681 hajó indult el, összesen pedig 20.212 fő indult el a versenyrendszerben rendezett versenyeken.

Röviden ismerteti az első 10 legnépszerűbb versenyt. Elmondja, hogy a nagyhajós versenyek hozzák elsősorban a fenti számokat, ezek közül is kiemelkedő a Kékszalag. A Pünkösdi Regattánál látszódtott azonban az, hogy komoly gátja a fejlődésnek, hogy a keszthelyi kikötő nem tud befogadni valamennyi nevezni kívánó versenyzőt.

Ezt követően a legnépesebb ifjúsági versenyek top 10 listájának ismertetésére kerül sor.

A főtitkár elmondja, hogy 2021-ben is megmaradt a támogatási rendszer a kiemelt és nem kiemelt hajóosztályok kapcsán.

Az MVSZ szolgáltatásai kapcsán kitér arra, hogy azok egy részét eddig is online platformokon nyújtotta, most ezek mellett azonban számos új online felületet nyitott, amiket a főtitkár részletesen ismertet:

- 5 állomásos webinárium sorozat
- MVSZ online hirdetőtábla
- Photoshelter szolgáltatás
- új nyomkövető rendszer. Ennek fejlesztésére az Airmonique-kal szerződött a Szövetség, és minden tagszervezetnek ingyenesen áll a rendelkezésre
- Virtual Regatta
- IT rendszerbiztonsági rendszer kialakítása



A szakmai programok kapcsán a következőket emeli ki:

- együttműködés a Testnevelési Egyetemmel: OKJ képzésben 16 fő végzett, 2022. szeptemberétől pedig a TE-vel közös BSC képzés biztosan elindul ismét
- edzőbiztonsági és motorosvezető-képzés megtartása
- Erasmus Plus programba történt bekapcsolódás lengyel és román partnerekkel
- Pomerániai Vitorlás Szövetséggel együttműködés kialakítása
- csatlakozás a Steering the course-hoz (World Sailing női vitorlás programja)

Ezt követően Holczhauser András részletesen ismerteti a 2021. évi beszámoló számadatait, a bevételeket és kiadásokat. Elmondja, hogy az anyagok előzetesen kiküldésre kerültek, a közhasznúsági nyilatkozattal és a könyvvizsgálói jelentéssel együtt. A kiküldött anyagokhoz képest egy módosításra felhívja a figyelmet, a Raiffeisen Banktól kapott 20 Millió forintos támogatás más tételként lett könyvelve, azonban ezzel egyenlegváltozás nem történik.

Megkérdezi, hogy van-e esetleg kérdés.

Siklósi Máté egyéb kérdés, észrevétel hiányában szavazást kér.

7/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 171 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja az MVSZ jelen jegyzőkönyv 1. sz. mellékleteként csatolt 2021. évi szakmai- és pénzügyi beszámolóját és közhasznúsági jelentését.

5

2. napirendi pont A FEB jelentésének elfogadása

Siklósi Máté felkéri **Zenthe Ferencet**, hogy ismertesse a Fegyelmi és Etikai Bizottság 2021. évi beszámolóját.

Zenthe Ferenc elmondja, hogy akkor szerencsés a FEB, ha tisztességgel, becsülettel üzemel ez a sportág. Örömmel jelenti, hogy 2021-ben ez bekövetkezett. Semmi olyanról nem tud beszámolni, ami eljutott a FEB-hez. Volt olyan apró sértés, amiről tudtak, de nem jutott el hozzájuk, ezek helyben, a kluboknál rendeződtek.

Az elmúlt évben további feladatuk volt a szabályzatok frissítése. Az első szabályzat a honlapon megtalálható, amit érdemes elolvasni azért is, mert sok emberi kapcsolatokkal kapcsolatos jótanácsot lehet olvasni benne.

Elmondja, hogy vállalták továbbá a fegyelmi szabályzat frissítését is. Ezt Kis László, elhunyt vitorlás barátunk készítette. Ennek az elfogadása folyamatban van, nemsokára elnökségi ülés tárgya lesz.

Vállalták emellett, hogy belátható időn belül elkészítik a versenyzők etikai kódexét is. Erre nagy szükség van, pl. a bóják kerülése kapcsán is. A sportvezetők etikai kódexe azt célozza, hogy az érdekeltek kulturált mederbe terelődjenek. A vitorlázó szervezetek etikai kódexe is cél, illetve az edzők etikai kódexe is annak érdekében, hogy próbáljunk azonos nyelven beszélni egymáshoz.



Zenthe Ferenc elmondja, hogy a lényegét ismertette, a többi pedig elolvasható a FEB jelentésében.

Siklósi Máté megkérdezi, hogy van-e esetleg kérdés. A FEB beszámolójához hozzáteszi továbbá, hogy új gyermekvédelmi szabályok elfogadására is sor került a tavalyi évben, ott a FEB komoly munkát rakott bele.

8/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 171 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja az MVSZ FEB beszámolóját.

3. napirendi pont: A 2022. évi szakmai és pénzügyi terv elfogadása, a 2023. évi tagdíjmértékek meghatározása

Siklósi Máté felkéri **Holczhauser András**t a 2022. évi szakmai és pénzügyi terv ismertetésére.

Holczhauser András a közgyűlés számára kivetített prezentáción keresztül ismerteti 2022. évi szakmai és pénzügyi terv részleteit.

A főtitkár elmondja, hogy az MVSZ elnökségének szándéka, hogy azt a fejlődést, ami mostanáig végbement, tudják tartani. Komoly összefogással sikerült megalkotni egy stratégiát 2028-ig. Ebben az él- és utánpótlássport maradt az MVSZ fókuszában.

A felnőtt kishajózás megfeneklett, ebben annyi előrelépést sikerült elérni, hogy az ennek fejlesztését célzó anyag benyújtásra került a Nemzeti Aktív Turisztikai Stratégia tervezethez.

A nemzetközi kapcsolatok terén a 4 tó verseny szervezői közül 2016. óta együttműködés áll fenn a Garda-tóval és a Genfi-tóval. A Szövetség szeretné, ha nagyobb aktivitás lenne ezekben az együttműködésekben.

A Szövetség részéről úgy látják, hogy az olimpiai eredmény ellenére a támogatás nem nőtt, hanem csökkent, amit a jelenlegi nehéz helyzet is magyaráz.

A korábbi „Szövi telep” kapcsán elmondja, hogy a Kékszalag Port veszi át a helyét. Bízunk benne, hogy 2-3 héten belül a kikötő létesítmény megnyit, itt szeptember 30-ig a projektet zárni kell.

A támogatási rendszer átalakítására is sor került, esősorban egy élsportot támogató rendszer lesz ez a jövőben. A tavalyi olimpiáig progresszív rendszer volt. A párizsi olimpiára 3 versenyző pályázik, ők a továbbiakban egységes elbánásban fognak létesülni, mert nem látnak különbséget köztük, így a versenyzők 20-20-20 millió forint támogatásban részesülnek.

Az Államháztartás alrendszeraitől erre az évre 16 millió forintot kapott a Szövetség. Ismerteti a támogatott ifjúsági osztályokat, elmondja, hogy ebből 5 osztályt emelt ki a Szövetség. Bemutatja a támogatás rendszerét, így az eredményességi prémiumot és



a Talent Program támogatást. Utóbbi alapján azokat a fiatalokat szeretné támogatni a Szövetség, akik 140 napos programot csinálnak külföldön, és komolyan veszik az olimpiai célokat.

Bevezetésre került egy új fogalom – „klubsport” osztály – itt a cél, hogy minél többen vitorlázzanak, kellemesen tudják eltölteni a nyarakat.

A Szövetség célja, hogy mindenképp növelje a bevételeit, hogy megfelelő támogatási szintet tudjon elérni.

Ezt követően az utánpótlás edző program kerül röviden bemutatásra, amiben 7 edző van jelenleg. A kiemelt edző programba 3 edző került be szigorú kritériumok alapján.

A főtitkár kitér a Nagyhajós bizottság programjára, ami részletesen bekerült a kiküldött anyagokba.

További feladatokként említi a nők hatékony bevonását, a hagyományok ápolását, az oktatási feladatok koordinálását.

Tervként szerepel egy összevont bizottság megalkotása, ez a Versenyek tisztségviselőinek bizottsága lenne: felmérő, versenybíró, versenyrendező résztvevőkkel.

Az adminisztratív jellegű feladatok kapcsán elmondja, hogy a szabályzatok frissítése, új szabályzatok alkotása folyamatosan zajlik. A Vihar refaktorálása ugyancsak folyamatban van – a refaktorálás során jobb felület lesz, komoly hajóregisztrációs rendszer kerül bele. Ez a rendszerfejlesztés egyébként 2014-ben kezdődött.

Az online hirdetőtáblán létrehozásra került az eredménytár, 15 ezer oldal digitalizálása már megtörtént.

Az NSR – nemzeti sport irányítási rendszer – kapcsán a Szövetség még nem látja, hogy ez hogyan fog működni. Sok munkát tett már bele a Szövetség, most a tagszervezeteken van a sor, hogy adjanak „inputot”.

Az Airmoniq-kal 3 éves időtartamú szerződés került megkötésre a nyomkövetés terén, ahogy arról már esett szó.

A vitorlázással kapcsolatos egyéb események bemutatása következik. Ezek kapcsán elhangzik, hogy a Budapest Boatshow-n online előadások közvetítésére is sor került, és keletkeztek olyan anyagok, amiket több héten keresztül meg tudtak osztani.

2022-ben 175 verseny megszervezésére kerül sor a versenyrendszerben. Hagyományosan 6 versenyt szervez ezek közül az MVSZ, amik ismertetésre kerülnek. Kiemelt jelentőségű nemzetközi verseny a fentiek közül 10 verseny lesz, ezek közül az EMMI-ből támogatás nem érkezett, csak a 420-as VB-re.

A szakmai támogatások ismertetésére kerül sor, majd az MVSZ 2022-es tervezett gazdálkodásának bemutatására a bevételek, kiadások részletes ismertetésével. Előterjesztésre kerülnek a 2023. évre tervezett tagdíjak.

A főtitkár megkérdezi a jelenlevőket, hogy van-e esetleg kérdés az elhangzottak kapcsán.



Kérdés, észrevétel hiányban **Siklósi Máté** szavazást kér.

9/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 171 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja az MVSZ 2022. évi szakmai és pénzügyi tervét, valamint úgy határoz, hogy 2023. évre vonatkozóan a tagdíjak mértékét az előterjesztés szerint állapítja meg.

4. napirendi pont: MVSZ stratégia 2022-2028 elfogadása

Siklósi Máté felkéri **Juhász Miklóst**, hogy ismertesse a napirendi pontot. Felvezetésképpen még elmondja, hogy több mint 10 éve elnökségi tag. Tapasztalatai alapján egy stratégia alkotása egyszerűnek tűnik, de mégse az. Az utolsó MVSZ stratégiát 2014-ben fogadták el.

Ahhoz, hogy jó stratégiát lehessen alkotni a különböző érdekeket egybe kell csatornázni. A most elkészült stratégiába Holczhauser Andrásen kívül Juhász Miklós fektette be a legtöbb munkát.

Juhász Miklós átveszi a szót és elmondja, hogy a stratégia kifele kommunikációs eszköz: ehhez rövid kell legyen, érthető, világos, „ütős”. A stratégia befelé ugyanakkor egy közös nevező, aminek célja, hogy az olimpiai ciklusra fektessük le azokat a dolgokat, amikben egyet tudunk érteni. Ilyet próbáltak meg összeállítani, reméli, hogy sikerült.

Juhász Miklós elsődlegesen a munkamódszerről szeretne beszélni. Ezeket az elnökség nem elsősorban üléseken beszélte meg. A Főtitkár úr, az Iroda sokat dolgozott vele, emellett Elnök úr is írt bele veretes dolgokat. 2 bizottság, a Versenysport és a Nagyhajós bizottság is véleményezte, Rutai Istvánon és Kurucz Sándoron keresztül.

Holczhauser András veszi át a szót, aki magáról a kiküldött anyagról beszél vázlatosan.

Elmondja, hogy fontos, hogy ezt elsősorban magának csinálja a Szövetség. Nekünk szól, és azt tartalmazza, amihez igazodni kívánunk.

Ismerteti az MVSZ stratégiai céljait, és elmondja, hogy a sorrend egyben prioritási sorrend is. Ezek a stratégiai célok a következők:

- az élsport eredményessége,
- az élsport utánpótlásának erősítése (Talent program)
- az utánpótlás sportolói létszám fenntartása, növelése, a tudásszint növelése
- jelentős nemzetközi versenyek szervezése
- nagyhajós versenypont fejlesztése
- tömegsport fejlesztés és bővítés

Holczhauser András a „Helyzetünk, eredményeink” pontra áttérve a fejlesztendő területek közül az utánpótlás-nevelést szeretné kiemelni. Elmondja, hogy alacsony az



államháztartásból kapott támogatás a sportág eredményeihez képest és az edzőképzés ugyancsak kiemelt fontosságú.

Ezt követően ismertetésre kerülnek az egyes stratégiai célokhoz az egyes cselekvési tervek is.

A Stratégiában szerepel az MVSZ szerepe, mely szerint küldetése és feladata az, hogy tagszervezetei érdekében dolgozik, úgy véli, fontos volt ezt a karót leütni és az MVSZ szerepét így egyértelművé tenni.

A „Felelősségvállalás és fenntarthatóság” pont kapcsán elmondja, hogy tavaly ennek jegyében az MVSZ megalkotta a Zöld Könyvét.

Siklósi Máté megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e ehhez a kiérlelt és alaposan bemutatott anyaghoz kérdés a készítőkhöz. Kérdés, észrevétel hiányában Siklósi Máté hozzáteszi, hogy indítsuk is el a stratégia szerinti működést, egyúttal megköszöni a munkát, amivel ez a stratégia megszületett.

10/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 171 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül –, elfogadja az MVSZ stratégiáját 2022-2028 időtávra.

5. napirendi pont: Beszámoló a GINOP 7.1.2-15 MVSZ pályázatok aktualitásairól

Siklósi Máté felkéri **Holczhauser András**t, hogy tájékoztassa a Közgyűlést a GINOP 7.1.2 és 7.1.9 pályázatok aktualitásairól.

Holczhauser András a Közgyűlés számára kivetített prezentáción keresztül ismerteti a napirendi pontot. Bevezetésképpen elmondja, hogy 2015. óta dolgozik az MVSZ és az Akadémia a fenti pályázatok megvalósításán. Először az eszközbeszerzéssel kapcsolatos pályázat státuszát ismerteti: elmondja, hogy itt a fenntartási időszakban vagyunk már. Ez a megvalósult pályázat nagy lökést adott és hozzájárulhatott a létszám-bővüléséhez, illetve a kisebb tavainkon is óriási segítség, pár hajó, motoros, csodákra képes.

Holczhauser András áttér a projekt másik elemére, a Balatonfüredi megállópontra. Ennek a kivitelezése kétszer is megcsúszott egyrészt a tervezés miatt, másrészt a pénz hiánya miatt, mivel annyira elmentek időközben az építőipari árak, hogy szükséges volt új forrást szerezni

Elmondja, hogy a szálloda 2 hete átadásra került. A Szövetség épülete szerkezetében úgy néz ki, mint a rajzon, de 2-2.5 hónapos munka van még rajta.



Az Balatonfüredi megállópontra jelenlegi készütségi fokáról felvételek kerülnek bemutatásra.

A főtitkár elmondja, hogy a felvételeken is láthatóan a kikötő gyakorlatilag készen van, használatbavételi engedélyhez a bejárás megtörtént, az áram bekötése szükséges még a használatbavételi engedélyek kiadásához. A magasépítési vállalkozó aug. 10-re érte az átadást.

Ezt követően ismerteti a támogatásokat, pénzügyi tételeket. Elmondja, hogy eddig úgy volt, hogy az eszközöket nem kell közbeszerezni, azonban az Irányító Hatóság álláspontja szerint erre mégis szükség lehet, ezért úgy döntöttek, hogy az eszközök beszerzése is közbeszerzéssel fog megvalósulni.

A kondipark kapcsán céljuk, hogy az átkerüljön Keszthelyre, mert itt nincs hely igazán ennek a megvalósításához, és ott van fogadókészség, továbbá a pályázat Veszprém és Zala megyét érinti.

A projektzárás szeptember 30-ig várható, addig minden beszerzést le kell bonyolítani, és év végéig a pénzügyi zárást is meg kell csinálni. Megjegyzi, hogy közel 100 millió Ft nagyságrendű kötbérgényünk van a kivitelezővel szemben, ami jogi eljárásban fog érvényesítésre kerülni.

Kérdés, észrevétel hiányában **Siklósi Máté** szavazást kér.

11/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 171 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja a GINOP 7.1.2.-15 és 7.1.2-26 projektekről készített beszámolót.

6. napirendi pont: Elnöki összefoglaló

Siklósi Máté felkéri **Gerendy Zoltánt**, az MVSZ elnökét összefoglalójának megtartására.

Gerendy Zoltán átveszi a szót, és elmondja, hogy nagyon sok mindenről beszéltek már. Elnökként olyan témával jött a közgyűlésre, amihez jó lenne, ha többen lennének jelen. Az jól látható, hogy az elnökség, főtitkár úr, a titkárság mennyit dolgozik.

A munka során 3 nagy területen van a fókusz: élsport, utánpótlás, BVSZK projektek. Jött azonban egy új feladat, amivel együtt kell foglalkozni, mert túlmutat az elnökségen. 2 éves elnöki időszaka alatt annyi szembemenést a Szövetség által képviselt iránnyal nem látott, mint az elmúlt időszakban.

A vitorlázás, úgy gondolja, hogy nem az a sport, ami arra számíthat, hogy rendkívül jelentős támogatásokban fog részesülni. Ez alapvetően egy elitsport, aminek meg kellene tudnia teremteni a sportág támogatási bázisát. A belső széthúzás azonban mindhárom területen jelen van. Egyes cselekmények akár etikai ügyek is lehetnének.



Hiába tűznek ki nagy célokat Szövetségként, ha nem tudnak összefogni, ha nem tudnak egységes képet mutatni. Így szponzort is nehéz megnyerni. A szponzorok értékek mentén gondolkoznak, és akkor támogatják a sportot, ha a sajátjaikkal egyező értékeket látnak.

A jelenlegi támogatási pénzek háromszorosa kellene és a Szövetségnek magának meg kell tudni teremteni azt az erkölcsi értékrendet, amivel támogathatók lesznek. A presztízs-értéket vissza kellene hozni, mert nincs jelen.

Ahhoz, hogy tovább tudjanak menni, el kell kezdeni a klubszinten való összefogáson dolgozni. A BYC-nél évek munkája volt, de eljutottak oda, hogy ha kimentek az ajtón azt képviselik, hogy egy vélemény van. Arra van a Szövetség, hogy házon belül kerüljenek leszabályozásra az egységes irányok, enélkül nem fognak tudni hitelesen eljárni.

Meglátása szerint sok kreatív befolyásos ember vitorlázik. Minden klubban cél, hogy alakuljon ki az összefogás. Hisz abban, hogy ez a gondolkodásmód el tud indulni. Külön kitér a KIÚT, azaz kikötői utánpótlás programra. Úgy véli, hogy ez se fog menni összefogás nélkül

Szeretné ösztönözni továbbá a tehetősebb hajósokat, hogy támogassák az utánpótlást, hisz a filantrópiában, a támogatásban. A vitorlás társadalomban van pénz, és úgy gondolja, hogy elvárható a tagjaitól, hogy ezért a sportért tegyenek.

Zsombi ezüstérme óriási eredmény volt, de úgy gondolja, jelen működésével nem fog tudni a magyar vitorlás sport még 5 érmet szerezni. A támogatás ezen formája sok helyen elindítható. Nem mindig kell, hogy a Szövetség legyen ennek az origójában, lát olyan megoldást, hogy klub klubbal együtt dolgozik ebben.

Gerendy Zoltán javasolja, hogy vegyék ezt egy kezdetnek, kezdjenek el ezen dolgozni, és vigyék ennek a hírét. Ahhoz, hogy a vitorlázás versenyképes jó sportág legyen, több pénz kell, több edző, és ehhez össze kell fogni. A szponzorpénzek nagyságrendileg megmozdíthatók, de ahhoz össze kell fogni és egységes képet kell mutatni.

Úgy véli, a Kékszalag a magyar vitorlázás páratlan értéke. A vitorlás bált újra kellene indítani. A nemzetközi vitorlásklubokkal ápolni a kapcsolatot. Fel kellene ebbe az irányba nőni, de ez nem fentről megy lefelé, hanem lentől felfelé; ezt egy égető problémának látja. Ennek a megvitatására tudnak nyitni több fórumot, kéri a jelenlévőket, hogy ezt gondolják végig.

Gerendy Zoltán úgy gondolja, hogy jók a Szövetség kilátásai, a MOB-bal fennálló kapcsolatok is jók, Hajdu Balázs is szép kampányt csinált végig a MOB elnöki tisztségéért és visszatette a vitorlázást a MOB gondolkodásába. Schmitt Pált szeretné idézni: olyan nem lehet, hogy egy közgyűlésre nem jövünk el. Ahhoz kéri a jelenlévők segítségét, hogy ezt az összetartást próbálják meg elkezdni.

A KIÚT programot be tudja vezetni a Szövetség, a klubok egymás közti együttműködését pedig kéri, hogy próbálják meg.

Megköszöni a figyelmet, és javasolja, hogy térjenek át a közgyűlés legszebb részére.



7. naprendi pont: örökös tiszteletbeli tag cím adományozása

Siklósi Máté elmondja, hogy az Alapszabály évente 3 tag részére teszi lehetővé, hogy részükre a Szövetség örökös tiszteletbeli tagi címet adjon. A Szövetség szervezeteinek hallatlan együttműködését tükrözi, hogy végül mindig 3 jelölt van. Ennek megfelelően idén is 3 jelölés érkezett.

Siklósi Máté felolvassa az FVSZ ajánlását, melyet Domonkos Szilárd írt. Az ajánlás ismerteti, hogy az FVSZ miért javasolta id. Gmeiner Istvánt (Tramontana SE) az MVSZ örökös tiszteletbeli tagjának választani.

12/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 171 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül –, az MVSZ örökös tiszteletbeli tagjának választotta id. Gmeiner Istvánt.

Siklósi Máté felolvassa a TVSK ajánlását, melyet Náray Vilmos írt. Az ajánlás ismerteti, hogy a TVSK miért javasolta Gosztanyi Andrászt az MVSZ örökös tiszteletbeli tagjának választani.

13/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 171 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül –, az MVSZ örökös tiszteletbeli tagjának választotta Gosztanyi Andrászt.

Siklósi Máté felkéri **Varga Lajost**, a BYC elnökét, hogy ismertesse miért javasolta a BYC Hantó Istvánt az MVSZ örökös tiszteletbeli tagjának.

12

Varga Lajos rövid beszédében Hantó Istvánt méltatja és elmondja, hogy milyen jelentős dolog az, hogy meg tudjuk adni a sportársunknak – lehetőleg az életében – az őt megillető tiszteletet.

14/2022. (05.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSZ közgyűlése 171 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül –, az MVSZ örökös tiszteletbeli tagjának választotta Hantó Istvánt.

Gerendy Zoltán átadja az örökös tiszteletbeli tagsággal járó oklevelet Hantó Istvánnak.

Hantó István megköszöni a közgyűlésnek, klubjának és az MVSZ-nek, hogy ilyen pályát végigjárhatott és 30 évet végigdolgozhatott. Megköszöni mindenkinek az elismerést.

Siklósi Máté visszaadja a szót **Gerendy Zoltánnak**.



Gerendy Zoltán megköszöni az együttműködést és zárásképp elmondja, hogy gratulál az MVSZ újonnan megválasztott örökös tiszteletbeli tagjainak. Ez egy olyan sport, ahol generációk együtt mozognak. Megköszöni továbbá a MOB-nak az együttműködést, a Közgyűlés munkáját, valamint sikeres vitorlásszezont kíván a tagságnak és jó szelet. Végezetül hozzáteszi, hogy a közgyűlés híreit vigyék a jelenlévők, ahhoz, hogy folytassák, amit elkezdtek, hiszen van feladat bőven.

Wonke Péter
hitelesítő

K. m. f.

Siklósi Máté
levezető elnök

Zenthe Ferenc
hitelesítő

dr. Petró Éva
jegyzőkönyvvezető